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Про надання роз’яснень 

 

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 15.02.2021 

№ ЗПІ-орг-222/0-2 стосовно правомірності направлення педагогічних 

працівників, які мають один рік педагогічного стажу, на курси підвищення 

кваліфікації, що діють у Криворізькому педагогічному університеті, та 

можливих порушень фінансової дисципліни у разі курсової підготовки таких 

фахівців за кошти державного бюджету повідомляємо. 

Відповідно до пункту 1.8. Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

14.12.2010 за № 1255/18550, умовою чергової атестації педагогічних 

працівників є обов’язкове проходження не рідше одного разу на п’ять років 

підвищення кваліфікації на засадах вільного вибору форм навчання, програм і 

навчальних закладів. Ця вимога не розповсюджується на педагогічних 

працівників, які працюють перші п’ять років після закінчення вищого 

навчального закладу. 

Разом з тим, наголошуємо, що відповідно до пункту 14 Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. 

№ 800 кожен педагогічний і науково-педагогічний працівник закладу загальної 

середньої та фахової передвищої освіти зобов’язаний щороку підвищувати 

кваліфікацію з урахуванням особливостей, визначених цим Порядком. Щорічне 

підвищення кваліфікації педагогічними та науково-педагогічними 

працівниками закладів загальної середньої та фахової передвищої освіти є 

необхідною умовою проходження ними атестації у порядку, визначеному 

законодавством. 

За рахунок коштів, передбачених у кошторисах закладів освіти, 

здійснюється фінансування підвищення кваліфікації в обсязі, встановленому 

законодавством, і відповідно до плану підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників, які працюють у таких закладах за основним 

місцем роботи. 
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